

INFORMACION LOCAL y PROVINCIAL

Madrinas de guerra

Solicitan madrina de guerra los siguientes:

Los soldados del Regimiento Arge, número 27, primera compañía, tercer Batallón, Manuel Calvo Hernández, Aquilino Bagonez Sinde y Juan Berrocal Martín.

—Emilio Miguel Vicente, Vicente Hernández Rodríguez, en el Hospital de Puente Genil (Córdoba).

—José Moreno, Angel Moreno, Jorge Bechez, Jesús de la Torre, Feliciano Montero y Ladislao Veiga, de la primera "Centuria de las Banderas de Madrid".

Cabo: José Sepúlveda; artilleros Demetrio Parra, Luciano Mayllot y Cecilio Centeno, del 13.º Ligeró.

—Emerenciano de la Fuente Reglero, Severiano Paredes Escudero, Angel Ramos Pino, Bonifacio San José San José, Vicente Nieto Yañez, Joaquín Galdeano Egusquiza, artilleros de la octava Batería, del 4.º Regimiento Pesado, de Medina del Campo.

—Falagistas: Isaias Zanata, Pascual Fernández, Ernesto Ríos y Pedro Iglesias, de la centuria "Carmen Cos Cayón" de Zamora.

—Los heridos hospitalizados en el Sanatorio de Oza, de La Coruña, José Castaño, Manuel Soto, José Manuel Alejandro, Emilio García, Miguel Saez Inón y José María Barcito.

—Sargentos: Román Castillo, Angel la Puente, Angel Bernal y Calisto Fernández, todos de Zapadores Minadores, y don Adriano Segurado, sargento de la Compañía de Ametralladoras del 7.º Batallón del Regimiento Toledo.

—José Gelado González, Jerónimo Alonso Méndez, César Prieto Franco, José Rodríguez Mostaza, Leoncio Izquierdo Casas, Leovigildo Casado Romo, Valentín Fernández Domínguez, Juan Antonio Julián de Pedro, del Regimiento Toledo, cuarta compañía del 6.º Batallón.

—Brigada: Martín Robledo, sargentos, Antonio Calvo González, Angel Reques; cabos, Genaro Ramos y Manuel Vesano, de la Batería Auto-tanque.

—Arsenio González, falangista de la cuarta centuria de Zamora "Cos Gayón" y Jesús Fernández, japista de la cuarta compañía.

De la Audiencia

Señalamiento para el día 13

Sumario 242 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 699 del año de 1936.

Delito, hurto. Procesado, Dionisio Vadillo Mena.

Magistrado ponente, don Juan Palacios y Berges.

Abogado defensor, don Segundo Viloria y Gómez-Villaboa.

Procurador, don José María Calonge y López.

Testigos, uno.

Lea Vd. todos los días
HERALDO DE ZAMORA

Cesan en sus cargos los señores Gobernador y Alcalde

Ayer cesó en su cargo el teniente coronel don Raimundo Hernández Comes, que desde el día 19 de julio ha estado al frente del Gobierno civil de nuestra provincia.

Igualmente el comandante don Teodoro Arredondo, cesó en la tarde de ayer en el cargo de alcalde de Zamora, habiendo sido destinado al Cuadro Eventual en Valladolid.

Lamentamos que las necesidades que impone las actuales circunstancias, nos priven de tener entre nosotros a los que hasta ayer fueron autoridades provincial y local, y les deseamos en su nuevo destino los éxitos que de su preparación militar y acendrado patriotismo, cabe esperar.

Del despacho del Gobierno civil se ha hecho cargo el secretario don Ernesto Cebrián y de la alcaldía se ha posesionado el primer teniente de alcalde, don Fausto Martínez Castillejos, a quienes nos ofrecemos desde estas columnas, para cuanto redunde en beneficio de España y de la santa causa que defendemos.

En este duro invierno; peleando en el páramo helado de Castilla y en los altos riscos de sus nevadas sierras, deciden nuestros soldados la suerte de España y el porvenir del mundo.

PARA HACERLES JERSEYS GUANTES Y PASA-MONTAÑAS, SOIS NECESARIAS MUJERES DE ZAMORA, EN EL "ROPERO DEL SOLDADO". ASOCIACION PATRONAL.

"La Ametralladora"

Periódico para el frente, semanario que significa un consuelo y un alivio en la lucha para los valientes soldados que pelean por España, entre quienes se reparte gratis, ha servido, al ponerse a la venta al público, con el fin de aliviar de cargas al Estado que con aquel noble pensamiento lo edita, para probar el patriotismo de los españoles de retaguardia.

La venta ha sido brillantísima. La demostración no ha podido ser más satisfactoria. En bien del Ejército combatiente, en bien de España, hay que esperar que a medida que vaya llegando a conocimiento de los españoles la finalidad elevadísima y humanitaria que con esta publicación se persigue, no quede un español que no compre LA AMETRALLADORA ni un comercante o industrial que no anuncie en la misma. Todo por España y para España.

Zamoranos: No retengais vuestras joyas y monedas! ¡No vendáis por avaricia a vuestro DIOS y a vuestra PATRIA!

Noticias del Extranjero

La radio inglesa al servicio de Moscú

LONDRES.—El "Daily Mail" renueva sus ataques a la Compañía de radio inglesa, por la propaganda comunista a que está entregada. Exige que terminen inmediatamente esos manejos, que tanto pueden perjudicar a Inglaterra.

Accidente de aviación en los Estados Unidos

LISBOA.—Cerca de Nueva York cayó a tierra, por causas que se ignoran, un avión de pasajeros, resultando muertos tres de éstos y el piloto.

Se dice que Eden no volverá a encargarse de la cartera de Negocios Extranjeros

LONDRES.—Van tomando cuerpo en la Prensa los rumores de un cambio en el Gobierno, que se cree tendrá lugar cuando terminen las ceremonias de la coronación del rey. Se supone que las vacaciones de Mr. Eden se prolongarán y que no volverá a encargarse de la cartera de Negocios Exteriores.

A lo que se compromete Alemania a cambio de la devolución de las colonias

PARIS.—Persisten con gran actividad las gestiones de Von Ribbentrop, embajador de Alemania, sobre el asunto de la devolución de sus antiguas colonias a Alemania.

A cambio de esta devolución, parece ser que Alemania se compromete:

1. A no construir en las colonias bases militares, aéreas o navales.

Del Gobierno Civil

CIRCULAR

Por el Secretario General del Estado, se ha dispuesto que los que deseen obtener informes referentes a personas que se suponen residentes en Málaga, lo soliciten de la Delegación creada por Orden de cuatro de Noviembre y para que sea más rápida la tramitación de las contestaciones, debe dirigirse la correspondencia postal y telegráfica a D. I. D. R. E. M. Sevilla, en lugar de hacerlo a Valladolid.

Las solicitudes de informes serán tramitadas en la misma forma dispuesta para los residentes en Madrid. Se advierte que como las comunicaciones tanto postal como telegráficas con Málaga son normales, se facilitará la labor de la Delegación estableciendo relación directa con las personas con quien se quiere comunicar, sin apelar a la D. I. D. R. E. N.

Lo que se hace público en este periódico para general conocimiento.

Zamora 12 de Febrero de 1937.
El Gobernador Civil interino
Ernesto Cebrián

HERALDO DE ZAMORA Apar. 13

2. No aumentará su potencia naval el aumento de sus colonias.
3. Mantener una actitud liberal con los nativos.

Italia se opone a que Rusia intervenga en el control

LONDRES.—Ha causado gran sensación la noticia publicada por un periódico italiano considerado como oficioso, en la que se dice que Italia no acepta que Rusia intervenga en el control de las costas españolas, ya que entonces se necesitaría otra flota para vigilar a la rusa.

Recepción en Roma de notables abisinios

ROMA.—El duce ha recibido en el Palacio de Venecia a los jefes abisinios, que han reiterado sus protestas de sumisión al Imperio italiano.

La delegación india estaba conmovida por el ras Seyum, el ras Guebedde, el ras Guetacio y el dejaz Mulugueta.

Incendio en la plaza de toros de Méjico

MEJICO.—Ha estallado un horroroso incendio que ha destruido casi completamente la plaza de toros.

Afortunadamente no hubo desgracias personales.

Hoy, la entrevista

LONDRES.—Hoy se celebrará la entrevista anunciada entre el embajador alemán, Von Ribbentrop y el señor Belfat, actual ministro de Negocios Extranjeros, en sustitución de Eden.

Pequeños sucesos

Esta mañana a las ocho el verbero de Bermillo de Sayago, Rafael Alcoriza García de 29 años en el lugar Cominado Corraón de San Jerónimo, fué víctima de la acometida de un astado resultando con una herida de gran importancia en la región intercostal izquierda.

—En la cuesta del Barrio de Piniella, frente al sitio conocido por los Tejeres, el niño de ocho años Eugenio Morales Hernández, hijo de Rosario y de Felipe, tuvo la desgracia de caerse sufriendo la fractura del brazo izquierdo por su parte media.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Josefa Fernández Villarino.

Benito Martín Calderón.

Carlos Gómez Ratón.

Pablo Cabañas Vicente.

Leonides Higuera Sánchez.

Amador Baz Villalpando.

DEFUNCIONES

José Antonio Cachazo Sebastián, de tres meses.

CUBO DEL VINO Bendición de la Bandera del Requeté

El pasado domingo se celebró en el pueblo del Cubo del Vino la bendición de la bandera de aquel Requeté.

Al acto asistieron los mandos provinciales y la Delegación de Prensa y Propaganda de Zamora.

En el Cuartel de los boinas rojas, de la citada localidad, esperaban los nuevos requetés, en correcta formación, con las banderas en cabeza, portadas por sus madrinan, dos gentiles margaritas.

Con objeto de dar solemnidad a los actos se desplazaron de Zamora la marcial escuadra de gastadores, la banda del Requeté, la de tambores y cornetas, así como también una sección armada.

También acudió a la bendición de la enseña, el jefe de Mayoría de Zamora, alférez don Julio Domínguez.

En el templo parroquial se celebró una misa rezada y al final fueron bendecidas la bandera Nacional y la del Requeté.

Después los nuevos requetés juraron su bandera y en formación unos y otros—los forasteros y los locales—se trasladaron al Cuartel, desde uno de cuyos balcones, habló al pueblo congregado en masa, Carlos Villacorta Luis, de la Delegación de Prensa y Propaganda, de Zamora, en representación del delegado provincial de Guerra, don Alfonso García Martín, y el capellán, don Pablo Gómez Vidal.

A continuación y por las Margaritas, los requetés fueron obsequiados con pastas y vino.

¡Viva Cristo Rey! ¡Viva España! ¡Viva Franco!

Del Ayuntamiento

En la sesión extraordinaria que mañana, a las doce de la misma, celebre nuestro Ayuntamiento tratará del siguiente asunto:

Unico. Revisación y cierre definitivo del alistamiento.

Casa de Socorro

En el personal facultativo de la Casa de Socorro, han sido curados en este establecimiento, los siguientes:

Accidente

Amalia Martínez, de 4 años de edad, con domicilio en Santa Clara número 63, de herida contusa en el dedo meñique de la mano derecha. Se la oasioró cuando jugaba.

No con quemaduras

Sebastián Feo Torres, de 1 año, que habita en el camino de Tordesillas, de quemaduras de primer grado en el muslo izquierdo. Se las produjo con agua hirviendo.

Noticias del frente Alavés

VITORIA.—En el frente alavés, en el sector de Ullivarri a Villarreal, se ha ejercido ayer mucha actividad por parte de nuestra artillería, que ha estado disparando hasta muy entrada la noche.

Desde luego, la intervención de nuestra artillería ha sido eficaz, sabiéndose que ha logrado los objetivos señalados, castigándose duramente al enemigo que el día pasado sin lograr su propósito.

En la operación realizada ayer en el sector de Murguía, no hubo que lamentar el menor incidente, llevándose a cabo con toda felicidad. En Vitoria se intensifican los trabajos en el Aeropuerto, para lo cual se ha puesto en circulación otro tren especial mas, para traer material para las construcciones proyectadas.

Futbol local

Como se ha anunciado el próximo domingo a las tres y media de la tarde se celebrará en el campo de deportes de Paniza un encuentro futbolístico entre La Peña Camorra e Imperio.

DE HACIENDA

LIBRAMIENTOS AL COBRO

En el día de hoy se han puesto al cobro en la Delegación de Hacienda de Zamora, los siguientes libramientos:

Don Ruperto Cacho Antón
Sociedad Ibérica Industrial y Comercial

Los nuevos billetes del Estado Español

Valadolid.—Muy en breve se pondrán en circulación los nuevos billetes del Estado Español que sustituirán a los estampillados. Estos billetes han sido confeccionados por una casa alemana. La oferta para la confección de estos billetes se hizo a la misma casa que los venía fabricando anteriormente en Londres. La oferta que se hizo o fué rechazada por la casa inglesa. Más tarde, cuando ya se había encargado a Alemania la emisión, los ingleses se apresuraron a rectificar su anterior línea de conducta y solicitar se la repitiese el encargo, cosa que, como es natural, no pudo tomarse en consideración, pues el encargo se había ya hecho en firme.

Inauguración del domicilio social de los "Flechas"

Esta mañana tuvo lugar la inauguración del nuevo domicilio social de los "Flechas" de la Falange Española de las J. O. N. S. instalado en la calle de San Andrés, núm. 8.

Asistieron el coronel de la Guardia civil señor Redondo, una representación del Cuerpo de Carabineros, el señor Delegado de Hacienda, diversas personalidades, los jefes de la Falange local y provincial, la Delegada del Auxilio de Invierno, doña Carmen Cos Gayón, de Arredonda y numerosas señoras y señores.

Ocupó en la ceremonia de entronización y bendición del Sagrado Corazón de Jesús, el capellán de Falange don Miguel Franco, quien pronunció elocuente plática, sirviéndole en el uso de la palabra el jefe provincial de F. E. don Ricardo Nieto.

El acto de la inauguración del local de los "Flechas" resultó en todo momento simpático.

Los vendéis todos los días
HERALDO DE ZAMORA

Aparatos de Radio

PHILIPS

La marca de Máxima Garantía

DISCOS

Himno de Falange
Himno del Requeté
La Canción del Legionario

¡CONTRA EL FRIO!

Estufas Eléctricas

de Gasolina
de Petróleo

Todos los modelos, modelos y precios

Bazar J.

San Torcuato, n.º 20
Teléfono 1343

CARTELERA DE LA EMPRESA

ENVICENTE

Teatro PRINCIPAL

Hoy VIERNES: Butaca 0'55

La bonita comedia dramática

PARAMOUNT

DOS SOLDADITOS

Creación de J. COOPPR,

R. COOGAN y M. GREEN

EL DOMINGO

¡Acontecimiento!

EL ESTRENO de la mayor producción

llegada a nuestra España en la

actual temporada

La espectacular super-comedia

musical R-110

SIGAMOS LA FLOTA

Creación de la insuperable pareja

FRÉD ASTAIRE y GINGER ROGERS

NUEVO TEATRO

Mañana SABADO: Butaca 0'55

La sugestiva comedia PARAMOUNT

¡Si yo invirtiera un millón!

Creación de Gari Cooper, G. Raff,

W. Gibson, Ch. Langton, F. Lee

y Ch. Ruggles

EL DOMINGO: But ca 1 pta.

A PETICIÓN DEL PÚBLICO

Nuevas proyecciones de la

magna película PARAMOUNT

Tres lanceros bengalíes

La mejor película de su género

TEMPORADA DE

FERIA DE BOTIGERO

COMPANIA LIRICA

SAGI-VELA

PRECIOS ARCHIPOPULARES

Como consecuencia de haber perdido los rojos la ciudad de Málaga, el gobierno de Valencia bordea la crisis

LIBERTAD E IMPERIO

Hacia la nueva España

La camisa nueva, flamante, airosa, recogida a la cintura por el cuello de las cartucheras. Universal símbolo de los tiempos nuevos. Traje de disciplina. Veísmo, espiritismo y arte. Deporte y ciencia. Nacionalismo y catolicismo.

La camisa azul, ceñida y airosa. Rectificación y contraréplica a aquellas otras camisas desgarradas y sucias: las camisas de los "sans-culottes" parisinos, y las otras, lartotes y colgantes: los camisones de los bolcheviques esclavos.

El hombre presenta ya un nuevo aspecto. Una nueva figura humana pasea la tierra. El hombre nuevo. La sociedad está cambiando de forma y de contenido. Frente al cuello duro de pajarita, pretencioso y afectado del liberalismo hipócrita, la abierta camisa fascista.

El sol testigo de la muerte. Y la muerte, de espaldas al sol, testigo y verdugo en este presente español de los grandes desastres. Pero juntos el sol y la muerte.

Marchamos los héroes, de cara al sol, a que los halle la muerte. Detrás, los ángeles camilleros remontarán a los caídos hasta la gloria celestial. O a sorprender ellos a los héroes a la muerte en la frente corrupta de los enemigos de España, de los enemigos del hombre, de los enemigos de Dios.

Juntos el sol y la muerte. Símbolo trágico del parto terriblemente doloroso de otra España nueva.

Como aquel gran capitán Gonzalo de Córdoba. Como el de Vivar, bravo guerrero y caudillo. Como la mística Teresa, inflexible y misericordiosa. Como el delirante, y noble y profundo don Quijote. Otra vez, bajo el mismo sol de entonces, otro cerebro español traza la ruta cierta y genial a la muerte purificadora, salvadora: Franco frente a Stalin, España frente a Rusia. Catolicismo frente a comunismo.

Victoriosas volverán las banderas ondeadas por el viento suave de una primavera virgen. Y las flechas de las falanges heróicas, traídas por las rosas fragantes, recogidas al pasar bajo los triunfales arcos.

He aquí la glosa prosada al himno de la Falange Española de las J. O. N. S. En él se intuye la realidad del futuro. Un futuro sublime cada vez mas próximo. Himno inspirado en la confianza, en la victoria y en la grandeza del sacrificio y surtido el ensueño de la España imperial del pasado. Himno hecho ideal so-

cial. Amor. Trabajo. Pan. Familia. Paz patriarcal. Como en la España del Renacimiento. Aquella experiencia ha inspirado la doctrina nacional-sindicalista y ha dictado su programa que todos conocemos.

La España de la alta Edad Media y renacentista representa la edad dorada de nuestra civilización. Y lo mismo puede afirmarse de Europa. Los hombres en este presente de catástrofes han vuelto los ojos a aquel tiempo y han hallado la sorpresa de una sabia organización económica, basada precisamente en la propiedad. No monopolizada, sino equitativamente distribuida. Tuvo, naturalmente, defectos. Pero de lo que se trata es de sacar enseñanza de lo mejor. Y lo mejor se halla en aquel tiempo. De aquí se saca que la propiedad puede limitarse. Basta prohibir el interés abusivo. Y castigar duramente, con crueldad, inclusive, la usura y la especulación. Un hombre trabajador puede hacerse rico, acomodado. Pero millonarios, reyes de industrias y finanzas, pueden serlo nada más los usureros y los especuladores sin escrúpulos.

Ahora bien, la propiedad es un estímulo a la acción y al trabajo. Por tanto: propiedad, autoridad, jerarquía, responsabilidad. Expresión matemática, y por lo mismo cierta. El propietario, el patrono, es el capital, es decir, el trabajo acumulado por el esfuerzo del brazo y del cerebro, y sin el capital es imposible engendrar nuevo trabajo. Luego el capital y el trabajo deben estar siempre unidos. Deben reciprocamente impulsarse. Como la fuerza y el movimiento.

He aquí que no se trata de enfrentar el capital y el trabajo, al patrón y al obrero, como pretende el marxismo. Sino de fundirlos. Fundir las clases, no destruir las. Es decir, el sindicalismo de escala, cuyo sistema nervioso es la corporación, no de barrera, el sindicalismo vertical no horizontal. Esto es, el amor sobre el odio. El fascismo sobre las ideologías del comunismo, pero el amor entre los hombres nos lo inspira Dios, y nos lo enseñó Jesús con su ejemplo.

Sea, pues, Dios la ayuda constante en esta cruzada santa contra el comunismo, va herido de muerte. Y sea pronto llegado el día en que el sol, olvidado para siempre jamás de la muerte, aureola la gloria de una España católica, grande, libre, una y imperial!

GRACIAN

En Asturias sufren los rojos un verdadero desastre

OVIEDO.—Apenas efectuado el cambio del mando de las fuerzas nacionales que defendían la zona conquistada en la región asturiana los rojos han intentado un violento y desesperado ataque con los mejores elementos de que disponían. Como siempre, este ataque ha tenido para los rojos fatales consecuencias.

Es probable que los mandos marxistas interpretaran la elevación al rango de general divisionario del general Aranda y al de brigada del coronel Martín Alonso, como síntoma de que la prolongada inactividad de nuestras fuerzas iba a cesar, y quisieron tomar ellos la iniciativa.

En las primeras horas de la mañana comenzó la acción roja, por los sectores de Olivares y Tendirina. Un intenso fuego de artillería la precedió. Las baterías nacionalistas, al pronto, no contestaron, por creer que se trataba de uno de los tantos bombardeos nocturnos con que los rojos venían entreteniéndose hacia algún tiempo. Pero al poco rato comenzaron las explosiones de las bombas de mano, y se vio saltar por delante de los parapetos a las fuerzas de choque, que se desplegaron en guerrilla disponiéndose al asalto de nuestras trincheras. Todo estaba preparado para sorprender a los nacionales, pero los sorprendidos fueron los ro-

jos, pues no se explica que al planear el ataque dejaron de tener en cuenta los aguerridos y bien dotados efectivos con quien tenían que habérselas. Inmediatamente entraron en funciones las ametralladoras y con su tiro cruzado sembraron la muerte en las filas de los asaltantes.

Hasta las cinco de la madrugada duró el combate. Los marxistas a última hora cambiaron la dirección de sus esfuerzos hacia el sector de la Plaza de Toros, pero allí tropezaron con una terrible cortina de fuego que les impidió avanzar.

Cuando desistieron de su empeño, el campo estaba cuajado de cadáveres marxistas abandonados por sus compañeros en su vergonzosa huida. Nuestras tropas que no tenían orden de emprender la persecución permaneciendo quietas en las posiciones, pero la Artillería se encargó de poner término al combate, con sus certeros disparos contra las fortificaciones enemigas. Se tiene la evidencia de que el daño causado a estas fortificaciones ha sido considerable, y además varias piezas rojas fueron desmontadas.

El enemigo, después de esta tremenda derrota, no ha vuelto a dar señales de vida. Ni siquiera se han repetido los acostumbrados cañonazos nocturnos. Sin duda aún no se ha repuesto del quebranto sufrido.

El campo, es la reserva nacional de pan, músculos y sangre. La unidad, nervio y cultura. La unión de ambas, el cuerpo y el alma de la Nación.

RETRATOS
del **Generalísimo Franco**
y **Primo de Rivera**
PARA CORPORACIONES

DISCOS de los HIMNOS de **FALANGE**
REQUETE
LEGIONARIO
y otros patrióticos

Gran surtido de emblemas e insignias patrióticas

Gran Bazar de **Salvador Garcia Vilaplana**
SANTA CLARA, 2.—ZAMORA

Suscripción Nacional para el Tesoro Público

Donativos del día 14 de Enero	Donativos del día 10
PESETAS	PESETAS
Maria Luisa Garcia Agular, 1 alianza, 1 par de arillas, 1 par de pendientes.	Purificación Ferrero, 2 collares, una encomienda, una pulsera una sortija, un par de pendientes, dos imperdibles y una L.
Adelaida Blanco Fuentes, recaudación voluntaria en el acto de la adoración del Niño Jesús	Capitán de la novena Bandera. Segunda Legión, una alianza
Antonio Toranzo Garcia	Alcalde y vecindario de Pozuelo de Tábara
Agustín Garcia Toranzo	Angelina Rodríguez Arribas
Señor Cura de San Cebrián de Castro	Un español
Victoria Mateos Pinilla, 29 cuentas y una cruz, un par de pendientes, dos trozos de oro sueltos, una cerillera, una cruz y un sonajero, ocho botones de filigrana, dos trozos de cadena, dos horquillas y ocho trozos, todo de plata.	Angel González Iglesias
Francisca González López, 3 pares de pendientes	Postres no servidos a los huéspedes del Hotel Castilla
Manuela y Tomasa Miguel Gallego, dos pares de pendientes	Postres no servidos a los huéspedes del Hotel Sulzo
Rosa Becerruelo Lozano, 40 cuentas de gargantilla	Vecindario de Piedrahita de Castro
Ignacia Amigo Peña, un par de arillas y 1 trocito de otra	Asunción y Basilia Casado, una pulsera, una placa y un botón de plata todo ello, un pendiente, dos trozos de cadena 4 pendientes y
Obdulio Garcia Hernández, párroco de San Cebrián de Castro, dos hebillas de plata	Manuela Morillo, un par de arillas de oro
Braulio Junquera Enriquez, 2 monedas de 5 pesetas y una botonadura	Antonio Alonso y señora, un alfiler-imperdible, tres anillos y un par de pendientes
Maria de la Concepción Salvador Gómez, dos cadenas, una medalla, un pendiente y una medalla de plata	Anunciación Pollán Rivero, una cadentita, una L-dije, una L., un par de gemelos, una sortija-sello y una medalla
Emilio Miranda Seisdedos	Daniel Sanda Meigar
Suma del día	Suma del día
352.65	304.90
Suma anterior	Suma anterior
1.125.994.92	1.126.347.57
RECIBIDO HASTA LA FECHA 1.126.347.57	RECIBIDO HASTA LA FECHA 1.126.652.47

Las consecuencias de la conquista de Málaga

El gobierno rojo bordea la crisis

Valencia.—El martes se reunió el Consejo de Ministros bajo la presidencia de Largo, después de haber corrido por toda la ciudad la noticia de la ocupación de Málaga por el Ejército Nacional.

A la salida de la reunión el Presidente se abstuvo de hacer manifestaciones. Se cree que este nuevo fracaso de las hordas rojas tendrá inmediatas repercusiones en el Gobierno de Valencia pues el clamor popular contra la pandilla gubernamental es enorme, asegurándose como consecuencia la crisis para la semana entrante.

Entre los dirigentes marxistas se comenta que Largo parece haber perdido su pretendida energía.

Por su parte la crítica alcanza muy de lleno a Don Inda, señalándose que desde que se hizo cargo del Ministerio de Marina y Aire, le avición roja no ha hecho más que el ridículo perdiendo muchos de sus unidades y en cuanto a la escuadra ha dejado completamente de existir.

Sin embargo las críticas más fuertes se dirigen al flamante Ministro de Negocios Extranjeros, Alvarez del Vayo, que no ha logrado en el exterior las simpatías hacia el frente popular a pesar de estar constantemente viajando por el extranjero.

Como los dirigentes rojos no han podido ocultar a su gente la caída de Málaga, se han visto obligados a lanzar por radio la siguiente soflama:

Españoles: Málaga ha caído en poder de los facciosos. Esto que parece al principio una gran desgracia para nosotros, va a constituir una fortuna, pues la derrota sufrida nos hará comprender que el momento es definitivo para dar un golpe grande, preciso y eficaz. Basta ya de partidos, de comisiones, de comités, y a obedecer todos al único Gobierno que es el de Valencia. La Junta de Defensa es la que debe mandar.

Los aviones rojos bombardean a la población civil, sin señalar zonas de refugio ¿No cuentan esto a las Comisiones extranjeras que invitan?

EL GONZALEZ MARIN
Ayudante del doctor Fabricio
Diplomado por la Maternidad de Madrid

Especialista en **ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS**
Consulta de 16 a 1 y de 4 a 6
Calle de Santa Clara, 7.—Zamora

VINO DE ALBILLO
Clarete, fino de mesa, excelente calidad. Desde esta fecha se vende en la acreditada bodega de don Francisco Pérez, calle de Baños número 8, al precio de 9 pesetas los 16 litros, libre de derechos
Horas de despacho: de 11 a 2

ANUNCIO leñas del monte de Batemares, se contratan o venden al detalle las leñas de roble y de pino de este monte.
Para tratar en Zamora, carretera de Tordesillas núm. 1, entrésuela derecha. (Hotel de los Maristas).

PASTOS, se arriendan, sin necesidad de subasta, en Monfarracinos. Para tratar de precio y condiciones con el Ayuntamiento de dicho pueblo.
Ldo Vd. **HERALDO DE ZAMORA**

Sección de Anuncios Económicos

VINO CLARETE de Villalpando
se vende en la bodega del Mercado del Trigo de diez a una y de tres a cinco, a ocho pts. cántaro.

Dr. Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a **ABASCAL, 24, 1.ª, izquierda MADRID**
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.254

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a una.

Cura estomago e intestinos el **ELIXIR SAIZ DE CARRE**

¿Queréis sentirnos optimistas?
TOMAD **'Anís Zamorano'**

FUNERARIA Viuda de Sever
SERVICIO COMPLETO
TRASLADOS ARCAS CORONAS
Fabriciano Uid, 8 TELEFONO 1424

Nuestros soldados están en constante pelea con un enemigo implacable que no cesa ni una hora, ni instante en su asedio, cruel, en fatigosa lucha contra esa palabra que estrecha la tierra: **¡EL FRIO!**

PARA HACERLES JERSEYS, GUANTES Y PASA-MONTAÑAS, SOIS NECESARIAS MUJERES DE ZAMORA. EN EL "ROPERO DEL SOLDADO", ASOCIACION PATRONAL

¿Negaremos a la Junta Nacional de Burgos y a nuestro victo CAUDILLO, el ORO que piden para la defensa de ESPARA?

La ESPARA justa y cristiana de nuestros afanes, pide para su liberación todo el ORO de sus hijos.

Entregad vuestros donativos en el Banco de España y en las Comandancias Militares o Ayuntamientos.

¿Queréis hacer buenas digestiones?
TOMAD **'Anís Zamorano'**

SE VENDEN: artísticas macetas rústicas de cemento, imitando diferentes clases de troncos de madera. Finca los "Cascajos", camino del Polvorín, (frente a Obras Públicas).

POLLUELOS
de un día. Raza Leghorn 125 y 140 pesetas ciento. Castellanos negros, 140 pesetas. Avicultura Industrial Iturralde. Claudio Moyano, 7. Valladolid.

SE TRASPASA restaurant instalado en el sitio más céntrico de esta capital. Informes en esta Administración.

VIGILAD TODOS EL ESPIONAJE ENEMIGO Y DETENED Y DENUNCIAD A LOS TRAIDORES

Solo para regalar a los soldados y milicias del frente

CHECOS
a **20** pesetas
LA IDEAL

Plaza Mayor, 30 y 31 - Zamora

VENTA, de un aparato de Radio, seminuevo con seis lámparas, a precio muy moderado.

Para tratar con su dueño Mariano Rodríguez, calle del Sol número 7, San Lázaro.

Hospital de Encarnación de Zamora

Se pone en conocimiento de los enfermos de la Beneficencia Provincial, que la consulta de Odontología (Profaxis-medicina y cirugía bucal), cuyo jefe del servicio es don José Jaramillo García, desde el mes de febrero, será los miércoles y sábados, de nueve a once de la mañana.
La admisión de enfermos de este medio a nueve y media

